

ИТОГИ СУББОТНИКА

В Ленинском коммунистическом субботнике приняло участие 107,8 тысячи первоуральцев: трудящиеся предприятий, совхозов, строек, учреждений, учащиеся школ и профессионально-технических училищ, ветераны труда. 39,4 тысячи человек провели «красную субботу» на рабочих местах. В промышленности — около 22 тысяч человек, на строительстве 3,2 тысячи, на транспорте 1871 человек, в сельском хозяйстве 5714, в других отраслях 6,8 тысячи человек.

Продукции произведено на 531,4 тысячи рублей. Товаров народного потребления — на 103,4 тысячи рублей. Освоено строительно-монтажных работ на 71,6 тысячи рублей, переработано всеми видами транспорта 24,2 тысячи тонн грузов. Около шести тысяч первоуральцев выпускали продукцию, перевозили грузы на экономичных сырье, материалах, топливно-энергетических ресурсах.

Перечислено в фонд пятилетки 94,2 тысячи рублей.

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского
городского комитета КПСС
и Первоуральского городского
Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 76 (13366) СРЕДА, 20 АПРЕЛЯ 1988 ГОДА ЦЕНА 3 КОП.

Заседание исполкома городского Совета народных депутатов на заводе ЖБИИК

БРАК ПРОТИВОПОКАЗАН

«Надежно ли строим город?». Так назывался материал, опубликованный в газете 22 марта. Рейдовая бригада редакции и городского комитета народного контроля проанализировала в нем организацию производства на заводе ЖБИИК наружных стеновых панелей для строительства жилья. В ходе проверки выяснилось, что на предприятии крайне слаб контроль за качеством изделий, работники нарушают технологическую дисциплину. Газетная публикация стала на прошлой неделе предметом обсуждения на выездном заседании исполкома городского Совета народных депутатов.

«Красный уголок» одного из цехов завода ЖБИИК заполнен до отказа. На заседании пришли руководители треста Уралтяжтрубстрой и предприятия, технологи, рабочие. Открыл заседание председатель исполкома городского Совета народных депутатов В. Д. Кучерюк.

«Качество изделий завода ЖБИИК для строительства жилья в городе», — сказал он, — не отвечает предъявляемым требованиям. Более того, вызывает жалобы москвелей.

В период подготовки к заседанию исполкома на заводе работала специальная комиссия, возглавляемая начальником ОКСа гор-

исполкома В. Ф. Нехорошковым. Она отметила несбалансированность мощностей завода с номенклатурой выпускаемых изделий. Мощности освоены только на 80 процентов. При таком положении трудно рассчитывать на выпуск ежегодно изделий на 100—120 тысяч квадратных метров жилой площади. В неудовлетворительном состоянии оснастка, у панелей сплошь и рядом нарушаются геометрические размеры, лишь единицы соответствуют ГОСТу.

В чем же причины столь тревожной ситуации? Управляющий трестом Уралтяжтрубстрой А. И. Ткачук, выступая на заседании, объяснил ее тем, что из года в год возрастает план строительства. Между тем руководством треста делается далеко не все, чтобы улучшить качество изделий. Долгое время на ЖБИИКе нет главного инженера. А. И. Ткачук заверил собравшихся, что уже в апреле этот вопрос будет решен. Однако ясно одно: техническая политика сегодня ведется на предприятии из рук вон плохо, из месяца в месяц срываются запланированные мероприятия.

Беспокоит также и другое. На заводе запланирована реконструкция стоимостью несколько миллионов рублей. После ее окончания будет получаться изделий на 200 тысяч квадратных

метров жилья в год. «Но подкреплены ли эти решения расчетами материально-технического снабжения?» — спросил А. И. Ткачука член исполкома, директор Новотрубного завода В. Н. Дуев. Анатолий Иванович не дал ясного ответа.

Большую ответственность за брак несут руководители завода ЖБИИК. На это указывалось в газетной публикации, в материалах комиссии исполкома. Казалось бы, директору Ю. В. Чижову в первую очередь стоило признать этот факт. Но в своем выступлении Ю. В. Чижов принял решение убеждать, что газета преувеличила недостатки. Но как можно согласиться с ним, если совещания по качеству проводятся на предприятии лишь раз в квартал. До сих пор вместе с панелями ведется пропарка оконных блоков, хотя это строго запрещено инструкцией. Не случайно отмечено на заседании исполкома, что на предприятии низка исполнительская дисциплина.

Еще полтора месяца назад руководителям предприятия было предписано устранить заводские дефекты в нескольких квартирах. Три из них находятся по адресу: улица Чекистов, 6. Ю. В. Чижов много раз заверял работников исполкома: «Будет сделано». Но до сих пор все остается по-

прежнему без перемен.

К сожалению, так и не сказал директор о том, какие конкретные меры собирается предпринять в ближайшее время для улучшения качества изделий. Ведь нельзя считать серьезным такое его заявление: «Мы просили о выделении нам с предприятий города 114 человек, но пришли только единицы». Кстати, сегодня оргкомитет МЖК выделит заводу 20 человек, но и те используются не по назначению.

Несомненно, жбиковцам сегодня требуется всесторонняя помощь со стороны треста Уралтяжтрубстрой, Главлесрудралстроя. Но руководители завода прежде всего сами должны быть более ответственными за выполнение своих обязанностей. Только в этом случае возможны перемены.

Исполком горсовета признал работу директора Ю. В. Чижова неудовлетворительной, указав управляющему трестом Уралтяжтрубстрой А. И. Ткачуку на недостаточное внимание с его стороны к решению заводских проблем, потребовал от администрации треста Уралтяжтрубстрой и завода ЖБИИК устранить выявленные недостатки, принять исчерпывающие меры по улучшению качества панелей и других изделий для строительства жилья.
Д. СТРОВСКИЙ.

КОММУНИСТЫ! ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! НАСТОЙЧИВО ОСУЩЕСТВЛЯЙТЕ КУРС XXVII СЪЕЗДА КПСС! ОЗНАМЕНУЕМ XIX ВСЕСОЮЗНУЮ ПАРТИЙНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ ТРУДОВЫМИ УСПЕХАМИ НА БЛАГО РОДИНЫ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1988 года).

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ ЛИДЕРЫ ВОЛОЧИЛЬЩИКОВ

Сегодня в трудовых коллективах решают немаловажный вопрос: кому идти во главе первомайских колонн? Вот и в третьем цехе Новотрубного завода уже ясно, что почетное право будет предоставлено коллективу участка холодного проката труб. Его возглавляет заслуженный металлург РСФСР В. С. Зарубин. 69 тысяч метров труб дополнительно к плану выдано только в первом квартале. А из бригад участка самые высокие показатели у смены «С». Мастер В. П. Клейминов умело организовал труд бригады, здесь берегут рабочую минуту.

Даже строгая госприемка не повлияла на показатель

качества коллектива холодного волочения труб: 99,75 процента, как и записано в обязательствах, — таков выход годного. Исполняет обязанности начальника участка А. И. Катаев. К квартальному плану дополнительно выдано 200 тысяч метров труб. Больше всех на счету бригады и. о. мастера И. В. Тюлькина.

В апрельские дни часто в нашем цехе звучат фамилии вальцовщиков Н. Н. Еременко, Г. В. Порецкова, В. Н. Бобылева. На первомайской вахте они добиваются самых высоких показателей.

Н. ПАРАМОНОВ,
зам. председателя профкома цеха.

НОВИНКА ОСВОЕНА

Много сложностей было до последнего времени с запуском машины для изготовления прошивных строительных матов на заводе термозащитных материалов. Сегодня они позади, машина работает исправно. В первом квартале выпущено 12 тысяч кубометров матов, план на второй квартал — 23 тысячи. Должны справиться бригады на участке, где старшим мастером Л. И. Окошеникова, укомплектованы пол-

ностью, работоспособны. Сейчас наше внимание переключено на строительство нового корпуса по производству плит повышенной жесткости для судостроения. Работы ведет первое управление треста Уралтяжтрубстрой. Сейчас сделана половина фундаментов. Стараемся помочь подрядчику. Выделили ему компрессор.

В. РЕМША,
главный инженер завода ТИМ.

НОВОСТИ

БУДЕТ ШКОЛА ОБРАЗЦОВОЙ

Первоуральская автошкола ДОСААФ признана победителем областного социалистического соревнования по итогам работы в 1987 году. На днях в торжественной обстановке заместитель председателя обкома ДОСААФ Н. И. Клименко вручил коллек-

ву переходящее Красное знамя, а начальнику автошколы В. Н. Балькину — Почетную грамоту, подписанную министром обороны СССР, генералом армии Д. Т. Язовым.

Выступающие старший мастер, ветеран войны и труда Е. А. Милов, заместитель начальника по учебно-производственной части А. П. Ерыкалкин, учащийся В. Новоселов подтвердили, что школа продолжает настойчиво бороться за звание образцовой.
А. БАТЮШКИН.

ВЕСТИ ИЗ СОВХОЗОВ

Огурцы над трубами

Газета уже писала о создании в тепличном комбинате совхоза «Первоуральский» необычной аэроводной установки для выращивания огурцов, помидоров и цветов. Корни овощей находятся не в грунте, а в... полиэтиленовых трубах, по которым периодически подаются питательные растворы.

Недавно получен первый урожай. Сняты первые килограммы огурцов. Уже появились завязи на помидорах. Работники комбината поверили в новый метод.

Обслуживают установку в основном тепличница Е. В. Чернышева и агрохимики Т. П. Красноборова.

Т. КУРДЮКОВА,
управляющая комбинатом.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ!

21 апреля в 10 часов в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода проводится день депутата.

Горисполком.



В ПЕРВОУРАЛЬСК ЗА ОПЫТОМ

На прошлой неделе в город приезжала группа партийных, советских, профсоюзных и комсомольских работников из Асбеста. Возглавлял ее первый секретарь Асбестовского горкома КПСС А. П. Гусев. Два дня они знакомились с предприятиями, стройками, побывали в цехах Новотрубного завода, в учреждениях культуры, Дворцах спорта. Состоялись

беседы в горкоме КПСС, исполкоме городского Совета народных депутатов, в партийном комитете Новотрубного завода.

На снимке: встреча партийных, советских, профсоюзных, комсомольских работников города Асбеста на границе Европы и Азии.

Фото П. Лебедева.

ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

■ В ПЕРВИЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ВДОБТ НАЙТИ СВОЕ МЕСТО

В 30 процентах первичных организаций Общества борьбы за трезвость в ходе отчетов и выборов председателями были избраны новые товарищи. Для них проведен семинар, на котором выступила ответственный секретарь горсовета ВДОБТ В. В. Коротаяева. Она рассказала о том, как первичной организации найти свое место в борьбе по утверждению трезвости, о взаимодействии с трудовыми коллективами и общественными организациями.

В обсуждении вопроса приняли участие В. И. Присяжный (Уралдомремонт), В. А. Михалев (СВПЧ № 47), В. А. Корякин (СПТУ № 6) и другие.

Т. САБУРОВА,
инструктор горсовета ВДОБТ.

ВСТУПИЛИ В ОБЩЕСТВО

На городской отчетно-выборной конференции нашу первичную организацию критиковали за плохую работу. Мы постарались исправиться. За время, прошедшее после конференции, в первичную организацию Общества борьбы за трезвость подали заявления о вступлении 15 человек. Среди них Л. И. Окочешникова — старший мастер минераловатного участка, А. В. Рябов — кочегар, З. А. Шаталина и Н. Н. Паластрова — контролеры ОТК.

Заканчиваем оформление стенда «За здоровый образ жизни». Составили план работы организации. Будем как можно больше привлекать к нашим мероприятиям семьи. Проведем соревнования «Папа, мама, я — спортивная семья».

В. МЕЛЕХИНА,
председатель первичной организации
ВДОБТ завода ТИМ.



Так обстоят дела в первичных организациях ВДОБТ на Крылосовском известковом заводе, в жилищно-коммунальной конторе треста Уралтяжтрубстрой и третьем строительном управлении.

Рисунок М. Скатины.

■ ЧТО ПОКАЗАЛИ РЕЙДЫ НАРУШЕНИЯ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

О том, что работники объединения общественного питания и магазинов горпищеторга грубо нарушают правила торговли спиртными напитками, городская газета писала не раз. Направляя информацию в адрес администрации объединения общественного питания, в горотделе внутренних дел надеялись, что нарушения будут устраняться. К сожалению, положение остается прежним. Уже в нынешнем году сотрудниками ГОВД и штатными инспекторами горторготдела во время рейдов выявлено пять нарушений правил торговли спиртным в общепите и магазинах № 13 и 75 горпищеторга.

Буфетчица кафе «Лесное» Г. Д. Романишина оштрафована на 50 рублей за то, что продавала спиртное на вынос.

Повторно в течение года допускает нарушения буфетчица ресторана «Первоуральск» В. И. Арефина. Штраф в размере 75 рублей ее, как видно, не испугал, и она в марте вновь продала две бутылки водки на вынос. Материал

на Арефину передан в следственное отделение для возбуждения уголовного дела. Городская комиссия по борьбе с пьянством наказала за нарушение правил торговли директором магазина № 13 К. Н. Дядюшкина и заведующую отделом этого же магазина С. М. Кадникову.

Второго апреля, в субботу, вновь был проведен рейд по кафе и ресторанам. В кафе «Уральское» и ресторане «Первоуральск» нарушений не обнаружили, чего нельзя сказать о кафе «Лесное», «Турист» и «Чусовая». Они напоминали пивные, где было невозможно покушать или выпить соку, да никому бы это и в голову не пришло, такая уж здесь была обстановка. В кафе «Лесное» буфетчица Г. А. Волошина нарушала норму отпуска пива в одни руки. В зале пивные, двое из них были доставлены в вытрезвитель. А ведь это кафе находится в районе «Общежитий», в двух из которых живут учащиеся ПТУ № 7. Чтобы навести порядок в «Лесном», потребовался наряд милиции.

Не лучше было и в кафе «Чусовая».

Дважды в течение часа выезжали дежурные машины медвытрезвителя в кафе «Турист». Здесь работала

■ В ПРОТИВОАЛКОГОЛЬНЫХ КОМИССИЯХ

ГЛАСНО—ЗНАЧИТ ДЕЙСТВЕННО

На заводе ЖБИИК противоалкогольная комиссия работает по плану и старается все намеченное выполнять по возможности в срок. Почему по возможности? Потому что погоду порой делают руководители цехов и участков, где работают нарушители. Руководители иногда даже умышленно пытаются тормозить разбор дел, что, конечно, не остается незамеченным в трудовых коллективах и влияет на их микроклимат.

Итак, все, что намечали в первом квартале, сделано. Ответственно выполняют эту общественную работу председатель комиссии В. Д. Балков, начальник цеха № 6, секретарь комиссии В. Д. Ивина, инженер-технолог этого же цеха, инспектор отдела кадров Н. Б. Оглобина. Индивидуальная воспитательная работа сочетается с беседами и лекциями. Поддерживается связь с наркологическим кабинетом треста Уралтяжтрубстрой. Врач-нарколог ведет прием в заводском медпункте. Ответственный

от комиссии систематически ходит в вытрезвитель, чтобы оперативно получать информацию о нарушителях и принимать меры.

Комиссия для обсуждения нарушителей выходит на участки, где работают провинившиеся. В январе разобрала четыре случая нарушения дисциплины на рабочем месте, когда люди пришли на смену с похмелья или навеселе. В феврале таких случаев было пять, а в марте — восемь. Один особенно настораживает: веселая компания из шести человек нарушила дисциплину. А двое в нынешнем году на рабочем месте в

пьяном виде появлялись дважды — электросварщик восьмого участка цеха № 2 М. Давлетов и электромонтер цеха соцкультбыта Е. Возжаев.

Нарушители боятся общественного осуждения: отказываются писать объяснения, стараются увильнуть от явки на заседание комиссии. Не желают раскаиваться? А я думаю, что гласности боятся. Значит, путь, избранный комиссией в работе, правильный. Побольше бы ей поддержки от руководителей.

Т. ШВАЦКАЯ,
оператор энергоцеха
завода ЖБИИК.

■ ОГРАНИЧЕНЫ В ДЕЕСПОСОБНОСТИ

ЧТОБЫ СЕМЬИ НЕ СТРАДАЛИ

На выездном заседании городского народного суда в Коуровском леспромпхозе были рассмотрены искивые заявления прокурора об ограничении в дееспособности работников предприятия, злоупотребляющих спиртным.

Семьи пьяниц были поставлены в тяжелое материальное положение. Значительная часть двухсотрублевой зарплаты, электрика Ю. Е. Литвинова уходила на выпивку. Четыре прогула в прошлом году числятся за ним. Одних штрафов заплатил он пять — от 30 до 50 рублей каждый. Наказывала его административная комиссия при исполкоме поселкового Совета. Начинать Литвинов лечиться от алкоголизма, да бросил, воли не хватило. Это подтвердила на судебном заседании его жена, которой приходится несладко: в семье двое ребятшек, да сама она в декретном отпуске. О том, что меры, принимаемые к Литвинову, не дали результатов, сказал представитель трудового коллектива В. А. Кондовин.

Вот перед составом суда стоит Ю. В. Попков, водитель транспортного цеха. И ему дружба с бутылкой радости не приносит: прогулы, медвытрезвитель, обсуждение в коллективе, ответ перед противоалкогольной комиссией. Дочке всего полтора года, жена еще в отпуске по уходу за ребенком. Неужели в молодой семье мужские дела не найдется? В доме, который надо ремонтировать, дрова заготовлять? Нет, объясняет Попков, нечем заняться, кроме как пить да пьяным бродить по поселку. Скучно ему, видите ли.

Кроме Литвинова и Попкова ограничен в дееспособности А. В. Яговцев. Все трое — у той черты, где надо осознать всю глубину пропасти, в которую они катятся. К слову, напомню, что, согласно статье 55 Гражданского кодекса РСФСР, сделка по распоряжению имуществом, совершенная без согласия попечителя человека, ограниченным в дееспособности, недействительна. Такой ее признает суд, если попечитель подаст иск. Попечительство отменяет также суд тогда, когда гражданин перестает злоупотреблять спиртным.

А. ДУНАЕВ,
пом. прокурора,
младший юрист.

■ СЛОВО НАРКОЛОГУ

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ НА ПОСТУ?

Наркологические посты на предприятиях и в учреждениях создаются для того, чтобы привлечь к борьбе с пьянством, к профилактической работе общественность. В организации их принимают участие администрация, медицинские работники.

Состав поста, по согласованию с администрацией, партторганизацией и профкомом, избирается на общем профсоюзном собрании. А руководит его работой впоследствии председатель комиссии по борьбе с пьянством. Поручение это непростое, общественникам нужна подготовка. Обучает их нарколог по программе, утвержденной Минздравом СССР. Нарколог же утверждает и план работы наркологического поста.

Что должны делать наркологические посты? Участвовать в санпросветработе, в профилактических мероприятиях, помогать наркологической службе выявлять людей, злоупотребляющих спиртными напитками, ставить их на учет. Ответственно, добросовестно работают посты на лыжной фабрике, в тубдиспансере, горпищеторге. Обновляют и хорошо оформляют наглядную агитацию, выпускают «молнии». Планы составляют на год. Строго контролируют контингент нарушителей, в также тех, кто лечится у наркологов от алкоголизма. Результаты рейдов по выявлению нарушителей на

После КРИТИКИ

Заместитель директора Новотрубного завода М. Е. Морозов в ответе на критику, содержащуюся в материалах «Гарантируют дисциплину» (№ 22) и «Где искать «доброе дядю»» (№ 54), пишет:

«По каждому сообщению, поступившему из медвытрезвителя на завод, администрацией приняты исчерпывающие меры, предусмотренные коллективным договором [обсуждение в трудовых коллективах, лишение денежного вознаграждения по итогам работы за год, обсуждение в комиссиях по борьбе с пьянством, рассмотрение в товарищеских судах и т. д.]. Отсутствие сообщений о принятых мерах по ряду работников завода допущено вследствие недисциплинированности руководителей отдельных цехов, ответственных за своевременное представление в медвытрезвитель информации о принятых мерах.

Действовавшая система выдачи медвытрезвителем и принятия заводом сообщений о нарушениях не обеспечивала достоверного учета по каждому нарушителю, так как сообщения передавались и принимались общим количеством, без сверки фамилий с данными первичного учета в медвытрезвителе, что не исключало возможности злоупотреблений.

Администрацией завода совместно с руководством медвытрезвителя принята новая система выдачи и приема сообщений, обеспечивающая улучшение учета и принятия мер по каждому нарушению.

Выступление газеты обсуждено на оперативном совещании у директора завода с руководителями цехов и отделов и в парткоме завода с секретарями партторганизаций цехов.

Председатель первичной организации ВДОБТ на пивзаводе В. П. Михалева отвечает на корреспонденцию Л. Мильявской «На бумажном фоне» (№ 40):

«Статья обсуждена на оперативном совещании. Разработаны планы активизации работы первичной организации ВДОБТ. Проведен безалкогольный вечер с конкурсом «Хозяюшка». В сентябре на идеологической оперативке будет заслушан отчет о работе первичной организации ВДОБТ».

■ СЛОВО НАРКОЛОГУ

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ НА ПОСТУ?

Наркологические посты на предприятиях и в учреждениях создаются для того, чтобы привлечь к борьбе с пьянством, к профилактической работе общественность. В организации их принимают участие администрация, медицинские работники.

Состав поста, по согласованию с администрацией, партторганизацией и профкомом, избирается на общем профсоюзном собрании. А руководит его работой впоследствии председатель комиссии по борьбе с пьянством. Поручение это непростое, общественникам нужна подготовка. Обучает их нарколог по программе, утвержденной Минздравом СССР. Нарколог же утверждает и план работы наркологического поста.

Что должны делать наркологические посты? Участвовать в санпросветработе, в профилактических мероприятиях, помогать наркологической службе выявлять людей, злоупотребляющих спиртными напитками, ставить их на учет. Ответственно, добросовестно работают посты на лыжной фабрике, в тубдиспансере, горпищеторге. Обновляют и хорошо оформляют наглядную агитацию, выпускают «молнии». Планы составляют на год. Строго контролируют контингент нарушителей, в также тех, кто лечится у наркологов от алкоголизма. Результаты рейдов по выявлению нарушителей на

Р. ПЕТУНИНА,
НАРКОЛОГ

НУЖНА ЛИ ТАКАЯ РАБОТА?

Как-то натолкнулся в газете «Правда» на любопытную заметку. В ней говорилось, что коллектив объединения «Омскшина» решил отказаться от госприемки. Понятно, одного желания мало, нужно, чтобы продукция соответствовала самым высоким требованиям. Комиссия из министерства это проверила и подтвердила. Представителям же госприемки на предприятии нашлась другая работа.

Быть может, кто-то со мной не согласится, но мне кажется, что в нашем цехе № 8 производственного объединения «Хромпик» госприемка должна работать принципиально иначе. Иначе в ней попросту нет необходимости. Попробую доказать это. Но прежде — о положении с качеством продукции в цехе.

В январе прошлого года, когда госприемка только начала действовать, нам было возвращено две партии бихромата натрия — полтора процента от его месячного выпуска. Причина: внешний вид барабанов для перевозки бихромата не соответствовал ГОСТу. Что касается самой продукции, то в 1987 году она полностью была сдана с первого предъявления. Качество нашего бихромата находится на уровне лучших мировых образцов. Еще 15 лет назад ему был присвоен Знак качества и сейчас 97-98 процентов выпускается с пятиугольником. Продукция цеха экспортируется во многие страны мира, в том числе в Японию, ФРГ и другие. Высокая конкурентоспособность бихромата натрия на мировом рынке позволила Всесоюзному объединению «Союзхимэкспорт» продавать его в капиталистические страны по цене, в два-три раза превышающей оптовую. Отсутствие претензий на нашу продукцию подтвердила и недавняя потребительская конференция. Единственное пожелание в адрес объединения — улучшить качество упаковки — стальных барабанов, которые производятся у нас на предприятии на импортной механизированной линии, уже действующей без малого тридцать лет. Оборудование давным-давно устарело. Две пятилетки «Хромпик» заказывает более совершенную линию, но дело с места не двигается. Почему бы госприемке не помочь нам в этом?

Вспомним, как с самого начала определялись функции госприемки. На первом этапе установить заслон браку, затем — добиваться значительного улучшения качества продукции, доведения ее до уровня мировых образцов. Почти полтора года действует госприемка, но ни я, ни мои коллеги не видим, чтобы начала реализовываться на практике вторая часть этой программы. Пока госприемка все усилия тратит на то, чтобы контролировать качество уже готовой продукции, подменяя (другого слова и не подберешь) отдел технического контроля. Совершенствование же технологии по непонятной причине ее специалисты оставляют в стороне.

Не слишком ли я строг к руководителям госприемки? Совместно с заводским ОТК и производственным отделом они добились, чтобы содержание химических веществ в доломите, поступающем с Билимбаевского рудника рудоуправления, соответствовало нормативным требованиям, а цокрас-

ка барабанов шла централизованно. Это высвободило несколько человек, улучшило условия труда в цехе. Вот, пожалуй, и все меры, принятые госприемкой относительно улучшения технологии. Ее работники не подают рационализаторских предложений. Словом, реальной помощи сегодня с их стороны мы не ощущаем. Мне могут возразить: госприемка контролирует сроки различных испытаний, состав химических веществ в той или иной продукции. Но ведь тем самым она как бы дублирует центральную лабораторию объединения. Быть может, я субъективен, но иногда создается впечатление, что ее работа оторвана от сегодняшних задач нашего производства. Недавно представители госприемки предложили цеховые химические лаборатории подчинить не начальникам цехов, а ЦЗЛ. Но это же резко снижает оперативность в решении многих вопросов! Вот почему почти все производственные были против этого решения. Оно не утверждено руководством объединения.

Из опыта работы госприемки на других предприятиях страны известно: она не только фиксирует нарушения технологического процесса, но и активно решает возникающие проблемы. Именно с этой целью сюда направляются наиболее квалифицированные специалисты. Сегодня в госприемке работают семь человек. Все они действительно знающие дело люди. Например, А. Д. Жуков, курирующий наш цех, многие годы работал здесь мастером. Но я не могу сказать, что как заместитель начальника цеха чувствую от него какую-либо помощь. Да, он отлично знает, что нас беспокоит, в курсе разработок, которые ведем совместно с научно-исследовательскими институтами. Но этого явно недостаточно. Работники госприемки почему-то считают, что главное — выдать предписание, а как мы их будем выполнять, это госприемке заботит мало.

Мы в цехе понимаем: несмотря на достигнутые результаты, останавливаться в улучшении качества продукции нельзя. Для совершенствования работы используем многие пути. Это внедрение более совершенной технологии, автоматизация производства. В последнее время больше думаем и об улучшении самой организации труда, мерах морального и материального поощрения. Конечно, без привлечения специалистов различного профиля со стороны нам не обойтись. Вот только от представителей госприемки давным-давно не поступало никаких предложений. Боюсь, это окончательно может превратить их в дополнительных контролеров.

Еще раз подчеркну: я не против госприемки. Но только такой, которая действительно помогает трудовому коллективу. В противном случае, нужна ли она?

В. ГОРЯИНОВ,
заместитель начальника цеха № 8 производственного объединения «Хромпик».

ОТ РЕДАКЦИИ. В. Горяинов затронул важную тему. Мы полагаем, что специалисты, рабочие объединения, а также сотрудники госприемки не останутся в стороне от ее обсуждения. Надеемся, что затронутые вопросы вызовут отклики у тех, кто работает в условиях госприемки на других предприятиях.

Еще полгода назад решением Государственного комитета СССР по науке и технике утверждено положение о создании и обеспечении деятельности временных творческих коллективов. Что это означает на практике? Советы ВОИР и НТО на хозрасчетной основе заключают договоры на выполнение исследований и разработок с предприятиями и создают с этой целью творческие коллективы. В положении записано, что заказчики обеспечивают их всеми необходимыми материалами, а оплата за вы-

Начало положено

полненную работу производится по договорным ценам. Тем самым появилась большая возможность развития технического творчества на производстве.

В нашем городе делаются первые попытки организации творческих коллективов. При участии областного совета ВОИР заключен договор между Новотрубным заводом и одной из лабораторий Уральского политехнического института стоимостью 13 тысяч рублей.

Предполагается модернизировать поворотный механизм стана ХПТ-55 в шестом цехе. По расчетам, это значительно повысит его надежность. В третьем квартале нынешнего года должна быть выполнена документация. Окончание работ — конец нынешнего — начало следующего года.

Думается, что и на других предприятиях Первоуральска не останутся в стороне от интересного и важного начинания. Можно быть уве-

ренным: выгоду они получат немалую. Ведь в новой форме сотрудничества у исполнителей есть прямая заинтересованность: половину стоимости работ они получают сами. Следовательно, творческие коллективы будут стремиться выполнять их быстрее, чем прежде. Городской совет ВОИР не имеет своего счета в банке, поэтому договоры можно заключить через областной совет.

А. СУХОВ,
председатель городского совета ВОИР.



Стан, на котором трудится вальцовщик Николай Геннадьевич Жигалов, считается в цехе № 10 Новотрубного завода одним из самых трудных, он катает трубы крупных размеров, сложного сортамента. Опытный рабочий, принимавший участие в строительстве цеха, владеет всеми тонкостями своего дела. За два года обучил специальности четырех подручных. Нормы свои выполняет в среднем на 110 процентов. **Н. Г. Жигалов** — член совета бригады, профгруппорг.

Фото А. Кадочникова.

■ РУКУ ДРУЖБЫ — ПРИРОДЕ

Не забывать об обязанностях

Нынче в области проводится анализ работы охотничьих организаций по воспроизводству и рациональному использованию ресурсов дичи на закрепленных за ними угодьях.

В нашем районе насчитывается 1731 охотник, 149 человек входят в состав специализированной добровольной народной дружины. Ими составлено 13 протоколов о нарушении правил и сроков охоты. Но только по пяти протоколам приняты меры административного взыскания. Остальные восемь составлены необоснованно. И еще. Протоколы о нарушении правил охоты составляют одни и те же члены дружины, которые действительно активно участвуют в борьбе с браконьерством. Это А. Н. Светлаков, В. В. Падисов, В. Я. Костюк, Л. Б. Миронов. Остальные же 145 дружинников бездействуют. А если быть объективным, то свыше 1700 охотников самоустранились от участия в ох-

ране охотоугодий. Да и председатели первичных коллективов различных организаций не ставят перед охотниками таких задач. Не решаются и вопросы охраны дичи от волков, которые наносят значительный ущерб. Численность волков в угодьях продолжает оставаться стабильно высокой. А ведь есть положительные примеры. Так, коллектив охотников динасового завода под руководством егеря М. А. Циндракова добился снижения численности серых разбойников.

К началу сезона охоты текущего года поохотиться лицензиями на отстрел зверей будут только те коллективы и охотники, которые имеют положительные результаты в работе, связанной прежде всего с охраной охотничьих хозяйств, воспроизводством дичи и уничтожением вредных хищников.

А. ВАСИЛЬЧЕНКО,
старший охотовед госохотнадзора.

■ ЧТО ЗА ЖАЛОБОЙ

ВОЛОКИТА ПРИ ГАРАНТИЯХ

Легко понять чувства и настроение 72 семей, которые под новый год заселились в дом № 41-а по улице Вайнера. Все вправилось в новоселам: и планировка квартир, и коммунальные удобства. Правда, в обоих подъездах бездействовали лифты. «Не расстраивайтесь, — успокоили их, — это дело нескольких дней». Решив, что такой срок можно и потерпеть, жители, среди которых немало людей престарелых и семей с младенцами, стали ожидать.

Прошло четыре месяца, а дело до сих пор с мертвой точки так и не сдвинулось. Куда только ни обращались новоселы, везде обещали разобратся и принять надлежащие меры. А толку не было. Вот почему давно не выходит на улицу участник войны Березин. С трудом поднимаются на восьмой этаж пенсионеры Анфёровы, а их соседка медицинская сестра медсанчасти треста Уралтяжтруб-

ноября члены комиссии решили подписать необходимый документ, несмотря на то, что лифты бездействовали. Представитель отдела капитального строительства горисполкома, который отвечает за поставку всего необходимого оборудования, за сроки его установки и наладки в строящемся доме, заверил: через неделю все будет в порядке.

— Поверим в последний раз! — решили члены комиссии и все как один поставили подписи.

Давно уж минули не одна, а более двадцати недель, а гарантия слова заказчика, к сожалению, не стала гарантией дела. Пущенные было в конце декабря в эксплуатацию лифты пришлось остановить, так как шум от работы двигателей превышал нормы. Вновь в подъездах установилась тишина. Лишь несколько дней назад была, наконец, послана на завод изготовитель телеграмма с

вызовом его представителя. — Чего же ждали так долго? — задаю вопрос начальнику ОКСа горисполкома В. Ф. Нехорошкову.

— Мы пытались с представителями участков Ураллифтомонтаж и Ураллифтремонт, службы УЖКХ Новотрубного завода выяснить причину. Посмотрели, посоветовались и решили, что сами не справимся, — пояснил Владимир Федорович.

Три месяца потребовалось, чтобы только выяснить причину. Не многовато ли? Вот и получается, одни дают обещания и не считают себя обязанными оперативно подкреплять их делом, другие верят на слово и принимают дом, а для более чем 200 жителей радость новоселья оборачивается бесконечными мытарствами.

Эту историю можно было бы посчитать частным случаем, если бы не еще одно обращение с подобной жалобой в редакцию жителей дома № 1 по улице Данилова. Статьи, окончившейся благополучно после нескольких месяцев бесконечных обращений в различные инстанции. Третий месяц слышат одни обещания и жители дома № 33 по улице Ильича, что в поселке Динас. С детьми и сумками поднимаются они на верхние этажи. А когда же вздохнут с облегчением новоселы дома № 41-а по улице Вайнера, сейчас сказать трудно.

■ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

КАК ОЧИСТИТЬ ВОДУ

В редакцию позвонил Петр Феоктистович Шестаков и спросил, как часто делает санэпидстанция анализ питьевой воды (из кранов течет грязная вода), что нужно делать для ее очистки и нет ли опасности кишечных инфекций?

Редакция попросила ответить на вопросы врача отделения коммунальной гигиены Людмилу Михайловну Пунгину:

— Санэпидстанция ежедневно, кроме субботы и воскресенья, делает в основных точках водопровода баканализы и органолептические анализы. В выходные дни осуществляется ведомственный конт-

роль за химическим составом воды на фильтровальных станциях.

Грязная вода с Верхнего пруда идет потому, что там маломощные очистные сооружения, способные очистить лишь четверть всего объема. Правда, она обеззараживается хлором, опасности не представляет, но, конечно, вид ее никого не радует. Советуем отстаивать ее и кипятить в течение всего паводкового периода.

Водоем от вредных источников загрязнения нынче надежно защищен.

С. КОСТАЛЬГИНА,
3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
20 апреля 1988 г., № 76

7 мая — эстафета
на приз газеты
«Под знаменем
Ленина»

Много славных страниц в истории традиционных соревнований — эстафеты на приз городской газеты «Под знаменем Ленина».

В Первоуральске впервые она состоялась в 1934 году, когда по инициативе Сергея Ватолина, Питирима Тагильцева, Евгения Белых было решено провести комбинированные состязания, куда включили езду на велосипеде, мотоцикле, греблю на лодке, бег в противогазе и без него, бег в военизированной выкладке. Старт и финиш был на площади Старотрубного завода. С годами маршрут и спортивные дисциплины менялись. И вот эстафета пришла со стартом и финишем на главную площадь.

В 54-й раз мы будем про-

водить нынче эстафету. Но продолжаем с гордостью называть имена П. Тагильцева, Е. Белых, С. Ватолина, а затем А. Пономарева, А. Зубрицкого, А. Медведева, А. Антропова, А. Трухина, И. Лысенко, В. Камалетдинова, В. Токарева, Р. Чичина, Ю. Андреева, Н. Тряпина, А. Захарову и многих других, чей вклад в становление легкой атлетики в городе велик. Наибольшее число побед принадлежит коллективу Новотрубного завода, выступающему среди команд первой группы Бессменными участниками являются хромпиковцы.

Маршрут, по которому проводится эстафета, был проложен впервые в 1958 году. Самая ранняя дата проведения — 4 мая 1969 и 1980 годов, а самая поздняя — 25 мая 1958 года. Впервые вышли на трассу эстафеты в 1962 году спартаковцы. Наиболее удачный сезон — в 1966 году, когда 8 мая на старт вышло сто девять команд: по пяти группам проводились соревнования. Еще накануне шел снег, но он не помешал собрать такое количество команд. Тогда впервые разыгрывался приз за массовость.

Затем нашел прописку ку-

бок «Неожиданность», обладателями которого были спортсмены школы № 21 Кстати, эта школа имеет сегодня наибольшее число побед среди команд средних учебных заведений города.

По традиции на первом этапе разыгрывается приз и вручается легкоатлету, показавшему лучшее время. Рекорд принадлежит А. Катренко из команды «Звезда» — 1 мин. 58,9 сек., установленный семь лет назад. А рекорд трассы установлен спортсменами спортклуба «Уральский трубник» в 1982 году — 13 мин. 08,6 сек. За всю историю проведения

эстафеты в ней участвовало более 25 тысяч человек. Больше всего призов и побед на первом этапе у новотрубника Николая Тряпина — отличного легкоатлета. И сейчас мы его видим в день проведения эстафеты, но теперь среди зрителей. Вот всего один эпизод из его выступлений. 1970 год. Пребывав свой этап за 2 мин. 04 сек., Николай создал разрыв восемь секунд от второго участника В. Голованова. Окончательный результат команды победительницы превзошел время второго призера всего на пять секунд. Вот и получается, что Н. Тряпин один выиграл эстафету. Так много раз он закладывал первый камень в победу новотрубников.

На протяжении многих лет бессменными главными действующими лицами являются судьи Всесоюзной категории супруги М. В. и А. А. Божелко. Они выполняют ответственные роли — главного судьи и главного секретаря эстафеты. Ныне они вновь в числе организаторов популярного старта.

П. БАГАЕВ,
судья-информатор
по спорту.

■ АНОНС

Вторая встреча

Те первоуральцы, что присутствовали в июне прошлого года на молодежном шоу во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ, наверняка отметили мелодичные песни и мягкий тембр голоса гостя из Каменска-Уральского Андрея Каштанова. Добавим, что Андрей — автор и исполнитель произведений «новой волны», постоянный участник концертов Свердловского рок-клуба.

Теперь культурный центр фонда молодежной инициативы при горкоме ВЛКСМ предлагает молодым вторую встречу с Андреем Каштановым, который сейчас работает с группой «Орион». Концерты состоятся 25 и 26 апреля в 20 часов во Дворце культуры «Строитель».

А. МОСУНОВ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ВОЛЕЙБОЛ ЭКВАТОР ПРОЙДЕН

В чемпионате областного совета ЗОДФСО профсоюзов состоялся два заключительных тура первого круга в III подгруппе.

«Уральский трубник» в Красноуфимске встречался с хозяевами площадки. Игра проходила с явным преимуществом наших ребят, они победили в трех партиях.

Затем «Уральский трубник» принимал волейболистов Михайловска и вновь добился успеха — 3:1.

Пройдя первый круг без поражений, первоуральцы с пятью очками стали лидерами.

С. ЮРКОВ,
тренер.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Космос». 20 апреля «БОЛЬШОЙ ПРИЗ». Сеансы: 11, 15 час. «НА ПРИЩЕЛЕ ВАШ МОЗГ» — в 13 часов. «ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ». Сеансы: 9, 17, 19, 21 час. 21 апреля «ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ». Сеансы: 17, 19, 21 час. «НУ, ПОГОДИ!» (6 выпусков). Сеансы: 9, 11, 13, 15 час. «ПАРИЖСКИЕ ТАЙНЫ», начало в 23 часа.

Дворец культуры и техники «Строитель». 20 апреля «ДВОЕ НА ОСТРОВЕ СЛЕЗ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 20 апреля «ВВЕРХ ТОРМАШКАМИ» (2 серия, дети не допускаются). Сеансы: 18, 20-30 час.

Клуб имени В. И. Ленина. 20 апреля «ПОЮЩИЕ ОБЛАКА» (2 серия), начало в 17 часов 30 минут.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»
ФЕСТИВАЛЬ ФИЛЬМОВ ГОСФИЛЬМОФОНДА
20 апреля «Опасная погоня» — цветной японский фильм в двух сериях (без права показа по телевидению).

21—25 апреля «Мужчина и женщина» — цветной французский фильм (без права показа по телевидению, дети не допускаются). «Парижские тайны» — цветной франко-итальянский фильм.

25—27 апреля «Достоиние республики» — цветной приключенческий фильм в двух сериях киностудии имени М. Горького.

Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.
Билеты продаются в кассе кинотеатра. Принимаются коллективные заявки.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ДОМОВ, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ ОТОПИТЕЛЬНЫМИ ГАЗОВЫМИ АППАРАТАМИ!

В связи с тем, что отопительный сезон заканчивается 30 апреля, вам необходимо произвести оплату за летний период в срок до 1 мая. В случае непоступления квитанции об оплате подачи газа для отопления домов будет прекращена с 1 мая.

ВНИМАНИЮ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

23 апреля в 10 часов на площади перед Дворцом культуры и техники Новотрубного завода пройдут лично-командные соревнования водителей личного транспорта по автомобильному многоборью. К соревнованиям допускаются участники на личных автомобилях, кроме ГАЗ-24, -21 и ЗАЗ-965. Разрешается участие нескольких человек на одном автомобиле. Регистрация участников 23 апреля с 9 часов на месте проведения соревнований. В зачет команды идут результаты трех участников.

Предварительные заявки от команд первичных организаций ВДОАМ принимаются по адресу: городской совет ВДОАМ (в здании ГАИ) или по телефону 2-34-63.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

Горбитуправление открывает комнату почасового проката предметов спортивного назначения. К вашим услугам тренажеры «Лидер», «Ритм», «Прогресс», различные массажеры. Стоимость 1 часа занятий — 1 руб. 20 коп.

Обращаться в комплексный приемный пункт по адресу: ул. Комсомольская, 3. Справки по телефону 2-15-93. Часы работы: с 10 до 19 часов, перерыв с 13 до 14 часов. Выходные: четверг, воскресенье, понедельник.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

При внешкольном отделе Дворца открывается воскресный клуб выходного дня. Родители могут оставить детей с 4-летнего возраста и старше с 10 до 13 часов и с 16 до 19 часов. В это время детям будут предложены игровые программы, музыкально-танцевальные часы, уроки труда, физкультуры, рисования, просмотр мультфильмов.

ВЕЧЕРНИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ продолжает прием слушателей на подготовительные трехмесячные курсы для поступления в техникум. Плата 18 рублей. На курсах проводятся занятия по математике, русскому языку и литературе. Прием заявлений до 1 мая. При поступлении необходимы заявление, документ о среднем образовании.

Обращаться по адресу: пр. Космонавтов, 1, комната 12, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 18 часов. Телефоны 2-49-18, 2-49-88.

24 апреля в 10 часов в помещении столовой льняной фабрики (ул. Стахова, 2-а) состоится отчетно-выборная конференция 1-го животноводческого товарищества.

Явка членов животноводческого товарищества обязательна.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПРИГЛАШАЕТ: главного энергетика, главного механика, главного бухгалтер, начальника участка КИП, зам. начальника хозяйственного цеха, инженеров-технологов, юриста (на 1,5 года), мастеров очистных сооружений, огнеупорного производства, дробильной фабрики рудника, кузнечно-котельного участка, прораба, машинистов электровозов, машинистов мостовых и козловых кранов, аппаратчиков, монтажников, слесарей, токарей, кладовщиков, продавцов, фасовщиков, киоскеров, уборщиц (во Дворце спорта).

Для завода по ремонту горного оборудования — инженеров-конструкторов, кузнецов-штамповщиков, модельщика по деревянным моделям, токарей.

Для завода ЖБИК — главного инженера, зам. начальника цеха, лаборантов, контролеров, тросоплет, формовщиков, отделочников, слесарей-ремонтников, столаров, электросварщиков.

Для рудоуправления — желающих приобрести профессию бурильщиков скважин и электрослесарей по ремонту оборудования.

Для вновь организованного звероводческого совхоза — инженера-механика по наладке кожевенного оборудования, мастеров по выделке мехов и кож (скорняки), рабочих-звероводов. Для строительства базы совхоза — рабочих строительных специальностей, трактористов. После окончания строительства желающие могут остаться работать в совхозе.

За всеми справками и направлениями на работу обращаться в бюро по трудоустройству по адресу: ул. 1 Мая, 10.

В поселке Магнитка открыт пункт по приему вторичного сырья от населения. Адрес пункта: пос. Магнитка, ул. Бурильщиков (рядом с кафе «Ромашка»). График работы: вторник, четверг с 10 до 19 часов.

В связи с появлением вирусной болезни кроликов Первоуральская ветлечебница 27 апреля с 9 до 19 часов проводит прививки кроликам. Любителям-кролиководам в этот день кроликов от 1,5 месяца и старше доставить в ветлечебницу.

СЕЗОННАЯ ОБУВЬ!



Магазин № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина) предлагает обувь к весенне-летнему сезону — ботинки молодежные из искусственной замши на шнурках, пористой подошве, туфли кожаные на пористой подошве по цене 12 — 13 рублей, туфли летние кожаные на низком каблучке — от 20 до 25 рублей, туфли текстильные различных расцветок на пористой подошве — 8 рублей. В большом выборе туфли домашние — от 4 до 7 рублей.

ДЛЯ ВАС, УМЕЛЬЦЫ!

В магазине № 14 «Сделай сам» (ул. Вайнера) имеются бруски облицовочные по цене 48 коп. за пачку, профиль алюминиевый — 1 руб. 40 коп. за килограмм, полозков мебельный — 50 коп. за штуку, профиль оцинкованный — 31 коп., фотопейзажи на алюминии — 38 рублей, фотокалендари — 5 рублей.

Имеются изделия кооператива «Декор» — декоративные плитки для облицовки по цене 40 коп., 80 коп. и 2 рубля.

СВЕТ В НАШЕМ ДОМЕ!

Уют во многом зависит от освещения. Красивая люстра, изящное бра, оригинальная настольная лампа украсят ваш дом, сделают освещение приятным.

Приглашаем с 20 по 22 апреля в магазин № 7 «Хозяйственные товары» (ул. Ватутина, 50) на выставку-продажу светильников.

ЛУК ОТ ВСЕХ НЕДУГ

Репчатый лук постоянно на вашем столе. Но в каком количестве — вопрос особый.

Медики считают, что взрослый человек должен съедать в год 7 килограммов репчатого лука. И прежде всего потому, что он содержит бесценные летучие вещества — фитонциды, уничтожающие возбудителей гриппа и простудных заболеваний. А весной, когда ваш организм так нуждается в витаминах, лук обогащает вас витаминами В, В₂, РР и аскорбиновой кислотой.

Поэтому старайтесь чаще включать в свое меню блюда с репчатым луком. А для этого посетите овощные отделы магазинов горпосеторга, где имеется лук репчатый по цене 60 коп. за килограмм.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!

23 апреля в 11 часов в правлении общества состоится слет заготовителей пушнины. Явка охотников, заключивших договора, обязательна.

Правление.

• Меняем

Меняется однокомнатная квартира (19,5 кв. м, 3-й этаж, есть балкон, телефон) в Нижнем Тагиле на однокомнатную в Первоуральске. Обращаться: пр. Космонавтов, 9, кв. 106.

Меняется 2-комнатная квартира улучшенной планировки в поселке городского типа Светлогорск Приморского края на равноценную в Первоуральске. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Советская, 14, кв. 76 после 18 часов.

• Благодарим

Сердечно благодарим коллектив объединения общественного питания, в составе семьи Баталовых, Араптановых, Чубарова И. С., принявших участие в похоронах нашей любимой матери и бабушки Рысухиной Евдокимы Семеновны. Сын и внук покойной.

Благодарим коллектив автобазы № 8, лично начальника колонны № 1, соседей знакомых за помощь и участие в похоронах Носкова Николая Николаевича. Жена, дочь покойной.